

Szám: 301/11-32 /2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 10. napján 17.00 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Dörgicse Község Önkormányzat Tanácsterme
Dörgicse, Fő u. 16.

Jelen vannak:

Pflanzner Sándor	polgármester
Balogh Balázs	képviselő
dr. Kiss Károly Miklós	képviselő
Kurucz Attila	képviselő
Tóth Árpád	képviselő

Az ülésen tanácskozási joggal vett részt: - Valamennyi napirendi pont kapcsán -
Szarvas Zsolt kirendeltség irányító osztályvezető
dr. Tárnoki Richárd címzetes főjegyző megbízottja

dr. Tóth Kamilla kirendeltség irányító osztályvezető-helyettes

Jegyzőkönyvvezető: Szarvas Zsolt osztályvezető

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízásokat jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

(A jelenléti ívet jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Napirend előtt:

Új képviselő-testületi tagok eskütétele

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

Pflanzner Sándor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az 5 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Elmondja, hogy 2023. június 30. napjával írásban lemondott Deák Attila alpolgármester a képviselői mandátumáról, illetve szintén 2023. június 30. napjával írásban lemondott Király László is a képviselői mandátumáról. Deák Attila a társadalmi megbízatású alpolgármesteri tisztséget is betöltötte a képviselő-testületben, ezzel a tisztségével kapcsolatban nyilatkozatot nem tett. Az Möt. 74. § (1) bekezdése a következők szerint rendelkezik: „A képviselő-testület

a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg.” Az idézett szakasz alapján tehát egy alpolgármestert a testület a saját tagjai közül választ meg. Deák Attila önkormányzati képviselői tisztségéről való lemondásával a továbbiakban nem lesz a képviselő-testület tagja, tehát bár az alpolgármesteri tisztségéről nem nyilatkozott, azonban az Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján az alpolgármesteri tisztsége is automatikusan megszűnik, mivel nem a képviselő-testület tagja június 30-át követően.

Szarvas Zsolt osztályvezető: Elmondja, hogy az Mötv. 30. § (2) bekezdése alapján az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell. Király László saját elhatározásból, a törvényben rögzített lehetőségével élve, mond le önkormányzati képviselői tisztségéről, döntését nem indokolta. Deák Attila alpolgármester a lemondását indokolta a következők szerint: *„Nem tudok és nem kívánok azonosulni azzal, a választott képviselőket lenéző és becsmérő, az önkormányzat lényegiségét, szellemiségét és alapvető szabályait több esetben is figyelmen kívül hagyó mentalitással és munkamódszerrel, amely az elmúlt egy évben a Képviselő-testület munkájában megjelent és gyakorlattá vált. Úgy gondolom, mindez és az ezekből fakadó döntések a település, az itt lakók érdekeivel ellentétesek - nem szolgálják Dörgicse fejlődését.”*

(Az írásos képviselői lemondásokat jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.)

Pflanzner Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. § (1) bekezdése szerint: *„Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.”* Ennek megfelelően a lemondásokat követően a Dörgicsei Helyi Választási Bizottság nyilatkozattétel céljából megkereste a 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választáson az egyéni listás képviselő választás eredményét megállapító jegyzőkönyv és a képviselőválasztás eredményét megállapító HVB határozat alapján a szavazatszám szerinti sorrendben következő legtöbb szavazatot elért jelöltek, akik a következők voltak:

Bogdán Attila független jelölt 65 szavazattal,
Dr. Kiss Károly Miklós független jelölt 64 szavazattal,
Balogh Balázs független jelölt 62 szavazattal

Bogdán Attila írásban nyilatkozott, hogy nem vállalja a képviselői mandátumot, dr. Kiss Károly Miklós, illetve Balogh Balázs viszont írásbeli nyilatkozatában vállalta a képviselői mandátum betöltését. A nyilatkozatok alapján a Dörgicsei HVB 2023. július 7-i ülésén az 1/2023. (VII. 7.) Dörgicsei HVB határozatával dr. Kiss Károly Miklós részére, a 2/2023.(VII.7.) Dörgicsei HVB határozatával Balogh Balázs részére a képviselői mandátumot megállapította és ugyanezen napon a megbízólevelet részükre átadta.

Az Mötv. 28. § (3) bekezdése alapján *„Az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén, időközi választás esetén a megválasztását követő ülésen a képviselő-testület előtt az 1. melléklet szerinti szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá.”* Az eskü letétele a feltétele, hogy a képviselői jogait, így a szavazati jogát gyakorolhassa, ezért szükséges a napirendek elfogadása előtt a képviselői eskü letenni, amelyhez megkér minden jelenlevőt, hogy álljanak fel, Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós új képviselőket pedig arra kéri, hogy mondják utána az eskü szövegét.

Én, *Balogh Balázs / dr. Kiss Károly Miklós* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselő tisztségemből eredő feladataimat Dörgicse település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!

Pflanzner Sándor polgármester: Felkéri a képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá.

Az új képviselők az esküokmányt aláírják.

(Az esküokmányokat jelen jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.)

Pflanzner Sándor polgármester: Elmondja, hogy ezzel az új képviselők is gyakorolhatják képviselői jogaikat, így a mai ülés napirendjét is megszavazhatják. Kérdezi, hogy van-e kérdés, javaslat a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban.

Kérdés, javaslat a napirendet illetően nem hangzott el.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja 5 **igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

76/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Nyilvános ülés:

1./ Az alpolgármester megválasztása

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

2./ Az alpolgármester eskütétele

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

3./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

4. / Az Ügyrendi Bizottság tagjának és elnökének megválasztása

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

5./ Javaslat a képviselők tiszteletdíjáról szóló 11/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

6./ Egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

7./ Döntés a Kökőrcsin Tagóvoda intézményi dolgozóinak béremeléséről

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

8./ A Bakonykarszt Zrt. 2023-2037. évi Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása (20. sorszámú 11-03072-1-007-00-04 kóddal rendelkező Balatoncsicsó ivóvízellátó víziközmű-rendszer)”

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

9./ A Bakonykarszt Zrt. 2023-2037. évi Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása (72. sorszámú Dörgicse - Vászoly szennyvízelvezető víziközmű-rendszer)

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

10./ BAKONYKARSZT Zrt. szennyvíz-hálózatok hatékonyságnövelő fejlesztése című KEHOP-2.1.11-21-2022-00018 pályázattal kapcsolatos önerő biztosításáról szóló 33/2023. (III. 9.) képviselő-testületi határozat módosítása

Előadó: Pflanzner Sándor polgármester

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

N a p i r e n d e k t á r g y a l á s a

1./ Az alpolgármester megválasztása

Pflanzner Sándor polgármester: Elmondja, hogy az Mötv. 74. §-a alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg, ez azt jelenti, hogy egy alpolgármester megválasztása kötelező. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait.

A Szervezeti és Működési szabályzatról szóló 12/2022. (XII. 21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban. SZMSZ) 29. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára - a polgármester munkájának segítésére - saját tagjai közül 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

Alpolgármesternek javasolja megválasztani Tóth Árpád képviselőt, mivel az elmúlt egy évben sokat segített neki a település ügyeiben, Kurucz Attila képviselőt is javasolta volna, azonban falugondnoki munkaköre miatt nem lehetséges, hogy alpolgármester legyen, az új képviselők még nem látják át a képviselő-testület működését, ezért úgy gondolta, hogy nem célszerű most közülük alpolgármester választani.

Kérdezi Tóth Árpád képviselőt, hogy elvállalja-e az alpolgármesteri megbízatást.

Tóth Árpád alpolgármester-jelölt: Előadja, hogy ez a dolog csak akkor működik, ha az időbe belefér, és ha a polgármester és az alpolgármester között jó a viszony. Azt gondolja, hogy ez köztük megvan. Elmondja, az hogy a polgármester is kezdő polgármester, ő pedig kezdő alpolgármester lenne ez is áthidalható, de neki az idejébe ez nagyon nem fér bele. Van egy kisgyermek és a munkája is olyan, hogy ha neki a hivatalba hétfőtől szerdáig be kellene járni, azt a munkájával sem tudja összehangolni. Nem szeretne olyat elvállalni, amit nem tud teljesíteni. Az kudarc lenne, ha valamit el kell intézni és ő nem tud bejönni. Ez a falunak sem lenne jó. Szerinte olyan kellene alpolgármesternek, aki a faluban van. A szülő a gyerek és a munka mellett nem tudja teljes mélysélességgel vállalni. Olyat nem akar elvállalni, amit nem tud ellátni. Úgy érzi ezt el kell mondania. Szeretné, ha ezt átbeszélnék.

Kurucz Attila képviselő: Ha jól érti törvény adta lehetőség, hogy két alpolgármester is legyen.

Szarvas Zsolt osztályvezető: Igen, van rá lehetőség, azonban jelenleg az SZMSZ szerint egy alpolgármester választására van lehetőség. Amennyiben több alpolgármestert szeretne a testület, akkor ebben az esetben előbb az SZMSZ-t módosítani kellene, és utána akkor lehet még egy alpolgármestert választani.

Pflanzner Sándor polgármester: Kurucz Attila képviselő is itt van, ha segítség kell. Elmondja továbbá, hogy nagyon jól működik, hogy csütörtöki és pénteki napokra szervezi az ügyeket. A pénteki ügyfélfogadás is kezd kialakulni.

Tóth Árpád alpolgármester-jelölt: Ó, ha tud, bármikor szívesen hozzátesz a falu dolgaihoz, de az elmondott fenntartásai vannak.

Pflanzner Sándor polgármester: Itt mindenki másnak is van munkája a képviselőség mellett. Mindegyikünk túlterhelt.

Tóth Árpád alpolgármester-jelölt: Igen, de teljesen más olyan polgármester mellett alpolgármesternek lenni, aki itt van a faluban. Másfél napig itt lévő polgármester mellett egy alpolgármester, aki nem tud a munkája miatt mindig itt lenni, nem túl szerencsés felállás.

Szarvas Zsolt osztályvezető: Felhívja a figyelmet, hogy egy alpolgármester megválasztása kötelező, különben törvényességi felhívást fognak kapni, ha nem sikerül valamilyen megoldásra jutni.

Tóth Árpád alpolgármester-jelölt: Nyilatkozik, hogy az alpolgármesteri megbízatást vállalja, de vannak fenntartásai az elmondottak szerint, meglátják majd, hogyan tud ez a gyakorlatban működni.

Pflanzner Sándor polgármester: Köszöni, hogy elfogadta a jelölését. Elmondja, hogy az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, amelynek lebonyolítására az SZMSZ 17. § (12) bekezdése alapján a testületnek a saját tagjai közül kell 2 tagú szavazatszámoló bizottságot megválasztani. Az Möt. 58. § (1) bekezdése alapján nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester. A szavazatszámoló bizottság tagja természetesen a jelölt sem lehet. A tagok megválasztásához a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazata – azaz 3 szavazat – szükséges. Az elmondottakat figyelembe véve javasolja a titkos szavazás

lebonyolításához a szavazatszámoló bizottság tagjainak Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós képviselőket. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel, javaslat?

Kérdés, javaslat a napirendet illetően nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Kéri a testületet, hogy a titkos szavazás lebonyolításához a szavazatszámoló bizottság tagjának válassza meg Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós képviselőket.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 **igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

77/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testület az alpolgármester megválasztásához a titkos szavazás lebonyolítására Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós képviselőket a szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztja.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Pflanzner Sándor polgármester: Elmondja, hogy az SZMSZ 17. § (11) bekezdése alapján a titkos szavazás borítékba helyezett szavazólapon, külön szavazó helyiség és urna igénybevételel történik. Az érvényes szavazólapnak tartalmaznia kell az egyértelműen megválaszolható eldöntendő kérdést, az „igen”, „nem” vagy „tartózkodom”, illetve személyi ügyekben a választható személyek felsorolását tartalmazó rubrikákat, amelynek X-szel történő bejelölésével a szavazat egyértelműen megállapítható, továbbá a szavazás napját és Képviselő-testület hivatalos pecsétjét.

Felhívja a képviselők figyelmét, hogy az alpolgármester-jelölt akkor tekinthető megválasztottnak, ha a neve mellett elhelyezett „igen” oszlopban lévő körben elhelyezett jelölések száma több mint a megválasztott képviselők számának a fele, azaz legalább 3 igen szavazata van.

Felkéri a szavazatszámoló bizottságot, hogy készítse el a szavazólapokat. A szavazólapok elkészítése és a szavazás idejére szünetet rendel el.

SZÜNET 17.35-17.50-ig.

Pflanzner Sándor polgármester: Felkéri a szavazatszámoló bizottságot, ismertesse a szavazás eredményét!

dr. Kiss Károly Miklós képviselő, a szavazatszámoló bizottság tagja: Tájékoztatja a képviselő-testületet a titkos szavazás eredményéről az alábbiak szerint:

Szavazásra jogosult 5 képviselő volt.

Az urnában 5 szavazólap volt

Érvénytelen szavazólap nem volt.

Alpolgármesterként Tóth Árpád képviselőre leadott
igen szavazatok száma: 4
nem szavazatok száma: 0
tartózkodás szavazatok száma: 1

(A titkos szavazás jegyzőkönyve jelen jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza.)

Pflanzner Sándor polgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület Tóth Árpád képviselőt 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással alpolgármesternek megválasztotta.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja titkos szavazással **4 igen** szavazattal, **0 ellenszavazat** és **1 tartózkodás** szavazattal a következő határozatát hozta:

78/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tóth Árpád képviselőt alpolgármesternek megválasztotta.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Pflanzner Sándor polgármester: Sok sikert kíván az új alpolgármester munkájához.

2./ Az alpolgármester eskütétele

Pflanzner Sándor polgármester: Elmondja, hogy az alpolgármester e minőségben is köteles esküt tenni, mivel vonatkoznak rá a polgármesterre irányadó szabályok. Nem elégséges a képviselői minőségben tett eskü, mivel alpolgármesterként a képviselői jogok gyakorlásán túl a polgármestert illető hatásköröket is gyakorolhat.

Felkéri a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni és megkéri Tóth Árpád megválasztott alpolgármestert, hogy mondja utána az eskü szövegét.

Én, *Tóth Árpád* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Dörgicse település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

Pflanzner Sándor polgármester: Felkéri alpolgármester urat, hogy az esküokmányt írja alá.

Az új alpolgármester az esküokmányt aláírja.

(Az esküokmány jelen jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza.)

3./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Pflanzner Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az alpolgármester tiszteletdíja megállapításának alapját a polgármester illetményének összege jelenti, amelyből a napirend előterjesztése szerint számítódik ki, hogy Dörgicsén mennyi lehet legfeljebb a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja. Ez összecsúszva maximum 234 000.- Ft. Az Mötv. 80. § (2) bekezdése az alpolgármester ennek az összegnek egészéről, vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásos nyilatkozatával lemondhat, illetve a képviselő-testület ennél kisebb összeget is megállapíthat, és azt fogadja el az alpolgármester majd a Képviselő-testület.

Tóth Árpád alpolgármester: Jelzi, hogy nem kéri a lehetséges törvényi összeget, neki elég a képviselői tiszteletdíjként kapott összeg, azaz 90 000.- Ft.

Szarvas Zsolt osztályvezető: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy alpolgármester úr által megállapítani kért 90 000.- Ft tiszteletdíj esetében az Mötv 80.§ (3) bekezdése szerinti 15%-os költségtérítés összege 13 500.- Ft.

Pflanzner Sándor polgármester: Megállapítja, hogy alpolgármester úr az írásos jegyzőkönyvbe foglalt nyilatkozatában a képviselői tiszteletdíjának megfelelő 90 000.- Ft összeget kéri alpolgármesteri tiszteletdíjának megállapítani. Kérdezi, van-e észrevétel, vélemény az elhangzott nyilatkozattal kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Tóth Árpád alpolgármester: A napirenddel kapcsolatban bejelenti személyes érintettségét, így kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a döntéshozatalból való kizárásának kérdésében.

Pflanzner Sándor polgármester: Javasolja, hogy Tóth Árpád alpolgármestert zárják ki a napirenddel kapcsolatos döntéshozatalból.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

79/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a döntéshozatali eljárásából személyes érintettség okán Tóth Árpád alpolgármestert kizárja.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Pflanzner Sándor polgármester: Kéri, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy Tóth Árpád alpolgármester úr jegyzőkönyvbe mondott kérése alapján, figyelemmel arra, hogy más javaslat nem érkezett, az Mötv. 80.§ (2) bekezdésére figyelemmel, illetve a költségtérítés vonatkozásában az az Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján az alpolgármester tiszteletdíja 90 000.- Ft, költségtérítése 13 500.- Ft összegben kerüljön elfogadásra.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **4 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

80/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Dörgicse Község alpolgármestere tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**” című napirendet, és az alábbi döntést hozta:

1./ Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése értelmében Tóth Árpád alpolgármester tiszteletdíját 2023. augusztus 10. napjától havi bruttó 90 000-Ft-ban, azaz kilencvenezer forintban állapítja meg.

2./ A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése értelmében Tóth Árpád alpolgármester költségtérítését 2023. augusztus 10. napjától havi bruttó 13 500- Ft-ban, azaz tizenháromezer-ötszáz forintban állapítja meg.

3./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy intézkedjen az alpolgármester havi járandóságának rendszeres kifizetése érdekében.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

4. / Az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjának megválasztása

Pflanzner Sándor polgármester: Elmondja, hogy a Képviselő-testület kötelezően megválasztandó bizottsága az Ügyrendi Bizottság. A bizottság tagja Király László elnök valamint Kurucz Attila és Tóth Árpád képviselők. Király László lemondása, illetve az alpolgármester választás érinti a Képviselő-testület kötelezően létrehozandó Ügyrendi Bizottságnak az összetételét, a bizottságnak két új tagot kell és egy elnököt is választani.

A bizottság tagjainak megválasztásához tudni kell, hogy az Mötv. 58. § (1) bekezdése alapján nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester, illetve az alpolgármesterre a polgármesterre vonatkozó szabályok miatt az alpolgármester sem. A képviselő-testület az előző napirendben Tóth Árpád képviselőt alpolgármesternek választotta, így kizárásos alapon a bizottság két új tagja Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós képviselők lehetnek.

Javasolja, hogy válasszák meg az Ügyrendi Bizottság új tagjainak az imént elmondottak szerinti egyetlen lehetőség alapján Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós képviselőket. Kérdezi van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

Amennyiben nincs kérdés, kéri, hogy aki egyetért Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós képviselőknek az Ügyrendi Bizottság tagjává történő megválasztásával az kézfelemeléssel szavazzon. A tagok megválasztásához a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazata szükséges.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

81/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság tagjainak Balogh Balázs és dr. Kiss Károly Miklós képviselőket megválasztotta.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Pflanzner Sándor polgármester: Javasolja, hogy az Ügyrendi Bizottság elnökének Kurucz Attila képviselő legyen jelölve.

Pflanzner Sándor polgármester: Kérdezi Kurucz Attila képviselőt vállalja-e az Ügyrendi Bizottsági elnöki tisztségét.

Kurucz Attila képviselő: Nyilatkozik, hogy vállalja a bizottsági elnöki tisztséget.

Pflanzner Sándor polgármester: Megállapítja, hogy Kurucz Attila képviselő az elnöki tisztséget vállalja, így kéri, aki egyetért azzal, hogy Kurucz Attila képviselőt az Ügyrendi Bizottsági elnökének jelölje a képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

82/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottságba Kurucz Attila képviselő elnökként történő jelölését elfogadta.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Pflanzner Sándor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb javaslat?

Egyéb javaslat nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Amennyiben több jelölt nincsen, akkor kérdezi, aki egyetért azzal, hogy Kurucz Attila képviselőt az Ügyrendi Bizottság elnökének megválassza a testület, kézfelemeléssel jelezze! Az elnök megválasztásához a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazata szükséges.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

83/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének Kurucz Attila képviselőt megválasztotta.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

5./ A képviselők tiszteletdíjáról szóló 11/2019. (X. 31.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztést a képviselők írásban előzetesen megkapták, amelyet röviden ismertet. Elmondja, hogy a tervezetet az önkormányzati működési költségek csökkentése nyújtotta be, erről több alkalommal beszéltek már a képviselőkkel. Jelzi, hogy a költségeket természetesen a saját tiszteletdíjával kapcsolatban is csökkenteni kívánja. Kéri, hogy a kirendeltség készítse elő egy következő ülésre a napirendet, amely szerint a tiszteletdíja olyan összegre legyen csökkentve, amelyet fedez az állami normatíva, a falunak ne kelljen hozzátenni az ő tiszteletdíjához. További kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztés szerinti rendelettervezet teszi fel szavazásra.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következőt rendeli el:

**Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2023. (VIII. 11.) önkormányzati rendelete**

**a képviselők tiszteletdíjáról szóló 11/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezéséről**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**6./ Egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről
szóló önkormányzati rendelet elfogadása**

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztést a képviselők írásban előzetesen megkapták, amelyet röviden ismertet. További kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztés szerinti rendelettervezet teszi fel szavazásra.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következőt rendeli el:

**Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2023. (VIII. 11.) önkormányzati rendelete**

egyes önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

7./ Döntés a Kökörcsin Tagóvoda intézményi dolgozóinak béremeléséről

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztést a képviselők írásban előzetesen megkapták, amelyet röviden ismertet. További kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

További kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

84/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Döntés a Kökörcsin Tagóvoda intézményi dolgozóinak béremeléséről**” című napirendet és a következő döntést hozta:

1./ Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Pécselyi Kökörcsin Tagóvoda intézményi dolgozói alapilletményének 12%-al történő megemelését 2023. július 1. napjától.

2./ A Képviselő-testület az intézményi dolgozók alapilletményének 12%-os emeléséhez szükséges - Dörgicse Község Önkormányzatára jutó 345 866.- Ft összegének - fedezetét a 2023. évi költségvetésben a fenntartói hozzájárulás maradványösszegének terhére biztosítja.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

8./ A Bakonykarszt Zrt. 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása (20. sorszámú 11-03072-1-007-00-04 kóddal rendelkező Balatoncsicsó ivóvízellátó víziközmű-rendszer)”

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztést a képviselők írásban előzetesen megkapták, amelyet röviden ismertet. További kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

További kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

85/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „**A Bakonykarszt Zrt. 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása (20. sorszámú Balatoncsicsó ivóvízellátó víziközmű-rendszer)**” című napirendet megtárgyalta és a következő döntést hozta:

1./ Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bakonykarszt Zrt. által a 20. sorszámú Balatoncsicsó ivóvízellátó víziközmű-rendszerre készített 2024-2038 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyásának aláírására.

3./ A Képviselő-testület elfogadja, hogy a mindenkor érvényes igazgatási és szolgáltatási díjakat a BAKONYKARSZT Zrt. a jóváhagyási eljárás megindítása érdekében befizeti és amennyiben lehetséges, akkor a használati díjak terhére elszámolja. Amennyiben ez nem áll rendelkezésre, akkor az Önkormányzat a BAKONYKARSZT Zrt. részére az igazgatási és szolgáltatási díjat megfizeti.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

9./ A Bakonykarszt Zrt. 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása (72. sorszámú Dörgicse - Vászoly szennyvízelvezető víziközmű-rendszer)

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztést a képviselők írásban előzetesen megkapták, amelyet röviden ismertet. További kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

További kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

86/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „**A Bakonykarszt Zrt. 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása (72. sorszámú Dörgicse, Vászoly szennyvízelvezető víziközmű-rendszer)**” című napirendet megtárgyalta és a következő döntést hozta:

1./ Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bakonykarszt Zrt. által a 72. sorszámú Dörgicse, Vászoly szennyvízelvezető víziközmű-rendszerre készített 2024-2038 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2024-2038 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyásának aláírására.

3./ A Képviselő-testület elfogadja, hogy a mindenkor érvényes igazgatási és szolgáltatási díjakat a BAKONYKARSZT Zrt. a jóváhagyási eljárás megindítása érdekében befizeti és amennyiben lehetséges, akkor a használati díjak terhére elszámolja. Amennyiben ez nem áll rendelkezésre, akkor az Önkormányzat a BAKONYKARSZT Zrt. részére az igazgatási és szolgáltatási díjat megfizeti.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

10./ BAKONYKARSZT Zrt. szennyvíz-hálózatok hatékonyságnövelő fejlesztése című KEHOP-2.1.11-21-2022-00018 pályázattal kapcsolatos önerő biztosításáról szóló 33/2023. (III. 9.) képviselő-testületi határozat módosítása

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztést a képviselők írásban előzetesen megkapták, amelyet röviden ismertet. További kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

További kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Pflanzner Sándor polgármester: Az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5 tagjából jelen lévő 5 tagja **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

87/2023. (VIII. 10.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Dörgicse Község Önkormányzata 33/2023. (III.9.) határozatának módosítása**” című napirendet és a következő döntést hozta:

1./ Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 33/2023. (III.9.) képviselő-testületi határozatának 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

2. Dörgicse Község Önkormányzata egyetért azzal, hogy jelen határozat 1. pontjában szereplő projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati **önerő számszerű összege: 2 501 457 Ft+ÁFA, (részesedése a projekt elszámolható költségéhez képest: 3,43 %),**

forrása önkormányzati forrás, összhangban a BK Szennyvíz 2023 Konzorciumi Együttműködési Megállapodásban (3.4. pont) foglaltakkal.

A projektmegvalósítással összefüggő elszámolások ill. számlák befogadója a konzorciumvezető.

2./ Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2023. (III. 9.) képviselő-testületi határozatának többi pontját nem érinti a jelen módosító határozat.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester a Képviselő-testület rendes nyilvános ülését 18 óra 45 perckor bezárta.

K. m. f.

Pflanzner Sándor
polgármester

dr. Tárnoki Richárd
címzetes főjegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

*Szarvas Zsolt
osztályvezető*